



Житель Брянска признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Брянска по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Расследованием и в суде установлено, что 30 апреля 2023 года инспекторами ДПС отделения ГИБДД МО МВД России «Брянский» остановлен водитель, управлявший транспортным средством в состоянии опьянения.

С целью избежать привлечения к административной ответственности мужчина решил передать инспектору взятку в виде денежных средств в размере 20000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Довести свой преступный умысел до конца водитель не смог по независящим от него обстоятельствам, так как инспектор ДПС взятку не принял, о произошедшем сообщил в дежурную часть МО МВД России «Брянский».

С учетом собранных следователем доказательств судом виновному назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно, с испытательным сроком в один год шесть месяцев, со штрафом в размере трехкратной суммы взятки, то есть в размере 60 000 рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

17 Августа 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1817619>